
                               COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE N°3 

                                              30/05/2022 

 

PRESENTS : 

- Mairie d’Ostwald : Mme MAMMOSSER , Mme LEONHARDT 

- L’équipe enseignante : directeur / président du conseil d’école, 

enseignants titulaires et remplaçants 

- Les parents délégués 

 

1) TRAVAUX, AMENAGEMENTS EXTERIEURS ET INTERIEURS  

Crédit scolaire : 6099 € 

     Aménagements intérieurs :   

     Validé :  

- Table à langer 

- Meuble micro-onde 

- Malle sur roulettes pour rangement à la cantine 

- Installation d’un défibrillateur 

Aménagements extérieurs : 

- Budget de 30.000 € prévu pour 2022 pour une structure de jeu en bois et 

un bac à sable. La période de livraison sera décalée car la date de cette 

dernière n’est pas encore connue à ce jour. L’installation pourra 

s’effectuer dès que la date sera définie. 

 

- Les tracés dans la cour à faire remonter. Préciser quels types de tracés 

ainsi que leurs localisations dans la cour afin que cela soit réalisé pour la 

prochaine rentrée. 

 

- Aménagements autour de l’école : relève de la gestion de 

l’Eurométropole. La demande est clôturée car non traitée. Toutefois une 

proposition de mise en place d’arceaux disposés en quinconce pour 

éviter les véhicules motorisés a été faite. 

 



- Possibilité de mettre des haies végétalisées et des grimpants (lierres…) 

pour éviter que les enfants ne s’occupent de ce qui se passe dehors. 

Peut-être des palissades en bois ? 

 

- Les vitres cassées à remplacer dans le bâtiment ont été commandées. 

 

2) BATIMENT TROP CHAUD 

       Comme durant le printemps / été 2021, il fait rapidement très chaud le 

matin (surtout en élémentaire) lorsque les températures extérieures dépassent 

les 26°C. La semaine du 16 au 21 mai 2022, alors qu’il faisait jusqu’à 33 / 34° à 

l’extérieur (à l’ombre), les températures atteignaient, tous les jours, plus de 30 

/ 31°C dans les classes. La question que l’on peut se poser est de savoir si cette 

situation relève de la normalité et tout simplement si elle peut paraître 

acceptable…d’autant plus pour un bâtiment neuf aux dernières normes 

environnementales… Existe-t-il des solutions ? Si oui, lesquelles ? 

Le passage d’un technicien spécialisé : 

Un technicien spécialisé doit venir afin d’effectuer le paramétrage permettant 

de faire la bascule hiver/été automatiquement. 

Soleares Bowen va faire une analyse sur le bâtiment durant trois ans pour 

observer la chauffe de la structure et voir si cette dernière fonctionne bien ou 

pas. 

 

3) INSCRIPTIONS A LA RESTAURATION SCOLAIRE 

Restauration ponctuelle et restauration continue. Cela permettrait d’accueillir 

éventuellement des enfants de petite section au périscolaire. 

Une fois les inscriptions terminées, la mairie verra les besoins des familles et 

avisera. Quarante places ont déjà été gagnées pour le midi. 

La mairie réfléchit actuellement à des logiques de proximité. 

L’accueil du matin ne sera pas mis en place pour la rentrée 2022, mais il est à 

l’étude pour les prochaines rentrées. 

 

 



4) LE PERISCOLAIRE 

     Le partage des espaces n’est pas respecté. La cour est toujours très sale. La 

participation de la présidente du périscolaire à la réunion de pré-rentrée est 

envisagée afin que l’on puisse créer ensemble un document officiel à l’école et 

commun à tous à partir de septembre. 

Lorsque la place est sale, on peut appeler la mairie pour qu’elle fasse intervenir 

des agents d’entretien. 

Pour les maternelles : Lorsqu’un parcours de motricité est laissé en place, le 

périscolaire peut s’en servir en même temps. 

Une demande d’investissement sur le budget école a été effectuée pour les 

tricycles et les vélos… 

 

5) CLES  

     Un tableau va circuler avec les besoins afin que tout le monde ait toutes les 

clés utiles. 

 

6) EFFECTIFS A LA RENTREE 2022 

     A ce jour, les inscriptions et les départs nous informent d’une tendance...que 

nous n’avions (logiquement) pas du tout prévue ! 

En 2021 / 2022, nous avions : 

- 100 élèves en maternelle dans 3 classes 

- 115 élèves en élémentaire dans 5 classes   

Depuis un an, nous souhaitions tous une ouverture de classe en maternelle 

en estimant une croissance équivalente entre la maternelle et l’élémentaire. 

Or, il n’en est rien du tout ! 

A ce jour, voici les effectifs inscrits : 

- Maternelle : 87 élèves au lieu de 100 (13 de moins) 

- Elémentaire : 145 élèves au lieu de 115 (30 de plus !!) 

…du coup les répartitions d’élèves changeront certainement…  

 



QUESTIONS DES PARENTS   

- Quelle organisation pour la rentrée des maternelles en septembre surtout 

pour les élèves de petites sections ? 

- Est-ce qu’il y aura une journée ou fête organisée pour les maternelles ? 

- Pour maternelle et élémentaire, un point sur le nombre de classes pour la 

rentrée, l’organisation des niveaux, le nombre d’élèves prévus, l’équipe 

pédagogique 2022 / 2023 ?                                                                              

 

7) PROJETS DES CLASSES 

     Projet kermesse en maternelle le 21 juin (matinée petite section et le reste 

dans l’après-midi. Sollicitation d’une dizaine de parents pour faire les jeux et 

emballer les lots. 

Les CM : escalade, course d’orientation, km solidarité. 


